

Необычная шахматная партия

21 сентября 2016 года прошел второй экологический городской конкурс детской моды "Экологическая мода-2016". Управление по делам молодежи администрации г. Владивостока стали очередной раз организаторами мероприятия. Подготовка и проведение экологического городского конкурса осуществлялись «Детско-юношеским центром им. Баневура г. Владивостока», на чьей территории уже во второй раз собрались участники и зрители необычного модного показа.

Учащиеся 5 "А" класса Гимназии № 2 г. Владивостока (классный руководитель Рогозина Ольга Николаевна) подготовили новую коллекцию для участия в конкурсе. В прошлом году команда этого класса приняла участие в первом показе "Экологической моды", заняв первое место. Вдохновившись творческими успехами прошлого года, коллектив мусорных кутюрье несколько увеличился в составе.

В коллекцию "Шахматная партия" вошли 13 персон, которые изображали шахматные фигуры обеих мастей, а также бело-черный персонаж, который объединял своим образом всю шахматную династию.

В костюмах использовались только белый и черный цвета, лишь немного тёмный цвет украшало серебро, а белый цвет-золото. Могло показаться, что бело-черные наряды-это невыразительно и мрачно. На самом деле образы получились настолько гармоничные, лаконичные и контрастные, что невозможно было оторвать глаз. Хотелось скорее увидеть все фигуры вместе на шахматном поле.

Рогозина Ольга Николаевна - учитель русского языка и литературы